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株式会社ジェイコム東京 西東京局 

放送番組審議会 議事録 

令和元年度 (2019 年度) 株式会社ジェイコム東京西東京局放送番組審議会は、2020 年 3 月

17 日 (火)ジェイコム東京西東京局にて開催された 

 

【放送番組審議会委員】 

ご出席  ご欠席 

髙木 亮教 様  小向 圭 様 

坂井 明成 様  斉藤 真由美 様 

植田 貴俊 様  児山 晃男 様 

新井 啓明 様   

鈴木 信克 様   

栗山 丈弘 様   

関口 将史 様 

【代理出席】堀田 憲生 様 

  

小原 啓嗣 様 

【代理出席】本橋 竜平 様 

  

 

【ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ】 

ご出席  ご欠席 

猪熊 勇一 様  高橋 靖 様 

田中 和彰 様   

岩井 計佳 様   

 

【事業者：株式会社ジェイコム東京】 

取締役副社長 木川 良則 

地域コミュニケーション統括部 担当部長 荒井 明 

地域コミュニケーション統括部 西東京エリア制作チーム長 関原 真人 

西東京局 局長 葛西 昭人 

西東京局 地域プロデューサー 吉田 佳奈 

西東京局 管理部長 鹿島 透 
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事業者側から J:COM テレビ(10ch)と J:COM チャンネル(11ch)について報告があった。 

 

【質疑応答・意見交換】 進行：高木会長 

 

■「長っと散歩」「たまろくと人図鑑」について 

委員 

たまろくと人図鑑は 200 回近い放映がされておりかなり定着をしてきていると思う 

コンスタントに放映されておりとても良い番組である 

他エリアと比べてたまろくとの特徴を頻度や人の層等 200 回を超える放送で何か伝えられると良いのではな

いか 

 

事業者 

市長の人柄・訪問する場所等、回を重ねるごとに今までにはないものが出てきていて面白くなってきている 

今後より一層ありきたりではない場面や情報等を伝えていけるように尽力していきたい 

 

委員 

たまろくと人図鑑は多摩六都のみの放送か 

 

事業者 

多摩六都5市に放映 出演者も 5市の方が出演されている 

ジェイコム全体で放映している統一のレギュラー番組である 

札幌から九州まで一部地域を除き実施しており地元で活躍されている方に出演いただきそれぞれ地域の

特性を出した番組を制作している 

たまろくとエリアの方々は地域活動されている方や地元に愛着を持っている方が非常に多く、とても面白いお

話を頂けているがたまろくと人図鑑は200回と回数を重ねてきているためマンネリ化をしない様、いかに工夫

し脱却していくかを課題として取り組んでいきたい 

長っと散歩は市長の人柄がより伝わって面白いとの意見をいただけている 

歩く場所の選定等、行政の方々にご苦労を掛けているところではあるが発信がたまろくとの皆様へとなるため

誰もが知っているようなところを紹介するのではなくいかに掘り下げていくかを今後の課題としたい 

 

事業者 

たまろくとらしさとは地域の方々としっかりコミュニケーションを取りコアな情報を集め、人の思いや熱さを中心

に番組を制作すればたまろくとらしさが出せるのではないか 
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番組のクオリティをあげていくことがジェイコムとしての使命だと思うので引き続き色々な情報を共有していただ

きたい 

いただいた情報を元にアレンジを加え伝えていくことにより、さらにたまろくとらしさが出せるのではないかと思っ

ている 

長っと散歩では地元の方でも知らない情報を民放ではできないきめ細やかな配慮をもって進化をさせながら

良いご意見を頂けるよう番組を制作していきたい 

 

委員 

地域密着・貢献・共生をテーマとして地元に対する貢献をいただき感謝している 

若年層・高齢者の意見を共有させていただきたい 

若年層からは長っと散歩の話が出てこない 

主婦からの意見として公園等、子供向けの番組があるとうれしい 

高齢者には CM等の話をしていただく機会も多くあり喜んでもらえている番組ができているのではないかと思

う 

 

事業者 

長っと散歩については高齢者・在宅者向けに制作していくことが課題でもあるので、ご意見をいただいた子

供・公園等にスポットを当てられる様、次年度の反省として各担当者と連携をしながら取り組んでいきたい 

 

委員 

東久留米市の 50周年記念の放送はいつまでか 

近くの学校が紹介されており身近でやっていることに感動した 

 

事業者 

長っと散歩 毎月 1日 16 日更新 

東久留米 50周年のテーマ 前編 3/1～3/15  後編が 3/16～3/31 となり今月中は放映 

 

■「デイリーニュース」について 

委員 

台風の時、地元の交通情報がとても助かった 

なかなか地デジでは放送されない中、ジェイコムを見ればわかるという素早く情報発信してくれており、いい番

組を制作していただき大変助かっている 

引き続き地元に密着した情報をどんどん発信していただき我々に情報を与えていただけると嬉しい 
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事業者 

基本当日収録・放映している 

些細な情報でも拾いあげて少しでも皆様に喜んでいただける様、進化した番組を提供できるよう努力して

いきたい 

 

■その他ご意見について 

委員 

取材を受けた方以外にもたくさんの方へシェアができる様、ｱﾌﾟﾘをもっと広めていけるよう工夫があると良いの

ではないか 

番組内でテロップがもう少しあると携帯等で視聴される方に映像だけでもニュース等の内容が伝わりやすくな

るのではないか 

 

事業者 

ｱﾌﾟﾘを充実させる共に多様な視聴方法に対応できるよう制作に取り入れていきたい 

 

以上 


